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Övriga
Gustav Olofsson (Kommundirektör)
Kajsa Rosén (Sekreterare)

Protokollet innehåller paragraferna §83

Ordförande _________________________________________________________________
Johan Niklasson (C)                                                       Berth Falk (S)

Justerare _________________________________________________________________
Jonas Hansen (KD)

Sekreterare _________________________________________________________________
Kajsa Rosén

Beslutande ledamöter
Johan Niklasson (C) (ordförande)
Berth Falk (S) (vice ordförande)
Håkan Söderman (M) (2:e vice ordförande)
Lisa Schneider (C)
Astrid Söderquist (C)
Kjell Edlund (S)
Jette Bergström (S)
Jonas Hansen (KD)
Pia Frohman (MP)
Gerry Milton (SD)
Kerstin Leijonborg (FL)
Diana Olsén (C)  ersätter Annica Zetterholm 
(C)
Elin Nilsson (L)  ersätter Pernilla Marberg 
(SD)

Ej tjänstgörande ersättare
Christina Kareliussen (S)
Håkan Trygg (S)
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LEKEBERGS KOMMUN ANSLAG/BEVIS
Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag.

Styrelse/Nämnd Kommunstyrelsen
Sammanträdesdatum 2021-04-13

Datum för överklagan 2021-04-15 till och med 2021-05-06

Förvaringsplats för protokollet Kommunhuset i Fjugesta
Underskrift/anslaget av

________________________
Kajsa Rosén
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§83 - Arbetsordning för kommunfullmäktige (KS 14-529)
Ärendebeskrivning

Under 2020 har fullmäktiges presidium tillsammans med kommunstyrelseförvaltningen gjort 
en större översyn av kommunfullmäktiges arbetsordning. Syftet har varit förtydliga vissa 
processer och tillföra uppgifter och skrivningar som tidigare inte reglerats i arbetsordningen. 
Några skrivningar också tagits bort då de regleras direkt av kommunallagen. Exempel på 
områden som reviderats eller tillförts i arbetsordningen;

- Sändningen av kommunfullmäktige i webb-TV
- Presidiets beredning av vissa ärenden
- Kungörelse av fullmäktige i dagstidningar
- Talarordning i samband med större ärenden, så som MER-plan och årsredovisning
- Allmänhetens frågestund 
- Motioner och medborgarförslag
- Inlämnande av interpellationer och enkla frågor

De föreslagna ändringarna jämfört med tidigare arbetsordning syns i rött och blått i 
dokumentet med synliga ändringar.

Kommunstyrelsens arbetsutskott skickade ärendet på remiss till de politiska partierna som 
finns representerade i kommunfullmäktige i februari 2021, där två partier inkom med 
remissyttranden. Därefter har arbetsordningen beretts igen och är nu redo att behandlas i 
kommunfullmäktige.

Förslag till beslut

Kommunfullmäktige antar arbetsordning för kommunfullmäktige.

Kommunstyrelsens arbetsutskotts behandling av ärendet
Yrkande

Håkan Söderman (M) ändringsyrkar i enlighet med de ändringar som Moderaterna föreslår i 
sitt remissyttrande. 
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Beslutsgång 

Ordförande frågar först om arbetsutskottet kan besluta i enlighet med förslag till beslut och 
finner så.

Därefter frågar ordförande om arbetsutskottet ställer sig bakom Håkan Södermans (M) 
ändringsyrkande och finner att arbetsutskottet avslår ändringsyrkandet. 

Kommunstyrelsens arbetsutskotts förslag till beslut 

Enligt förslag till beslut.

Reservation

Håkan Söderman (M) och Pernilla Marberg (SD) reserverar sig till förmån för Håkan 
Södermans (M) ändringsyrkande. 

Kommunstyrelsens behandling av ärendet
Yrkande

Håkan Söderman (M) ändringsyrkar i enlighet med de ändringar som Moderaterna föreslår i 
sitt remissyttrande. 

Beslutsgång 

Ordförande frågar först om kommunstyrelsen kan besluta i enlighet med förslag till beslut och 
finner så.

Därefter frågar ordförande om kommunstyrelsen ställer sig bakom Håkan Södermans (M) 
ändringsyrkande och eller om det ska avslås. Ordförande finner att kommunstyrelsen avslår 
ändringsyrkandet.

Kommunstyrelsens förslag till beslut 

Enligt förslag till beslut.

Reservation

Håkan Söderman (M) reserverar sig till förmån för Håkan Södermans (M) ändringsyrkande. 

Beslutsunderlag
 Tjänsteskrivelse - Arbetsordning för kommunfullmäktige - (KS 14-529-24)
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 Arbetsordning för kommunfullmäktige - med synliga ändringar - (90282)
 Remissvar från Moderaterna gällande kommunfullmäktiges arbetsordning - (KS 14-529-23)
 Remissvar från Liberalerna gällande kommunfullmäktiges arbetsordning - (KS 14-529-22)
 §67 KSAU Arbetsordning för kommunfullmäktige - (KS 14-529-25)

Paragrafen är justerad
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